

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Świdniku



ul. Bolesława Leśmiana 4; 21-040 Świdnik

REGON 431010878
tel. (81) 751 42 15
www.spzozswidnik.pl

NIP 712-24-83-842
fax (81) 751 27 49
sekretariat@spzozswidnik.pl

Bank Pekao S.A. Nr rachunku bankowego: 02 1240 5497 1111 0010 7390 0187

Świdnik, dn. 27.01.2021

Uczestnicy postępowania / strona internetowa /

dotyczy przetargu nieograniczonego na Dostawę sprzętu medycznego dla Szpitala SP ZOZ Świdnik (3 pakiety) - numer sprawy SPZOZ/ZP/271/24/12/2020

W związku z postawionymi pytaniami związanymi z przetargiem jw. Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Świdniku zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych uprzejmie odpowiada:

Ad. Pyt. 1 - Pakiet 1.1, punkt 19

Czy Zamawiający dopuści do przetargu kardiokografy w których głowice nie są kompatybilne z posiadanymi aparatami?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 2 - Pakiet 1

Jako wieloletni producent wysokiej jakości pomp infuzyjnych oraz mając na uwadze zasadę uczciwej konkurencji zwracamy się z prośbą o wydzielenie z Pakietu Nr 1 – Sprzęt dla Oddziału Położniczo - Ginekologicznego wydzieli pozycje trzecią tworząc odrębny pakiet dotyczący pomp infuzyjnych. A tym samym prosimy o dopuszczenie infuzyjnej pompy strzykawkowej oraz stacji dokującej o następujących parametrach technicznych:

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 3 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 1

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy pompy objętościową przeznaczona do podawania pacjentom dorosłym, dzieciom i noworodkom w przerywanych lub ciągłych infuzjach płynów pozajelitowych (takich jak roztwory, roztwory koloidalne, żywienie pozajelitowe), leków (takich jak leki rozcieńczone, chemioterapia czy leki znieczulające), krwi i preparatów krwiopochodnych oraz leków, przy wykorzystaniu zatwierdzonych klinicznie dróg podawania, umożliwiającą pracę z centralnym systemem zarządzania ? Producent posiada specjalną pompę dopasowaną do żywienia dojelitowego aby wykluczyć błąd podania.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 4 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 2

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z napięciem 10-15VA, 100-240V ~ 50/60 Hz ze sprawnym uziemieniem, zasilanie przy użyciu zasilacza wewnętrznego lub stacji dokującej

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 5 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 3

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z dokładnością mechaniczną +/- 1% w mechanizmie +/- 2% w strzykawce ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 6 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 8

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z masą pompy poniżej 2,2kg?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 7 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 9

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjną pompę strzykawkową o wym. 135x345x170mm, pompa zajmująca przestrzeń nie większą niż, pompa zajmująca przestrzeń nie większą niż 8000 cm³ ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 8 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 10

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjne pompy strzykawkowe z prostą w obsłudze klawiaturą symboliczną która znacznie skraca czas programowania infuzji ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 9 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 11

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjną pompę strzykawkową bez odłączalnego chwytu do przenoszenia pompy, posiada również zintegrowany uchwyt do mocowania pompy do rur i szyn medycznych pionowych i poziomych ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 10 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 12

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjne pompy strzykawkowe z możliwością łączenia bez użycia stacji dokującej w moduły – max 2 pompy ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 11 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 13

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjne pompy strzykawkowe z możliwością przenoszenia za zintegrowany uchwyt zestawu dwóch pomp, każda pompa zasilana osobno ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 12 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 14

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z podświetlanym ekranem i możliwością regulacji dzień/noc ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 13 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 15

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wysokiej jakości infuzyjnej pompy strzykawkowej z natężeniem akustycznych sygnałów alarmowych regulowanych na 7 poziomach w zakresie od 49-63dB.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 14 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 16

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjną pompę strzykawkową z możliwością regulacji w trybie dzień/noc ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 15 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 17

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjne pomp strzykawkowe z możliwością zasilania z akumulatora wewnętrznego pow. 11h przy 5ml/h ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 16 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 18

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjną pompę strzykawkową bez możliwości wymiany akumulatora bez narzędzi, producent gwarantuje bezpłatny serwis i wymianę akumulatora przed upływem trzech lat ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 17 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 19

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjną pompę strzykawkową z możliwością pracy w następujących jednostkach ml/h ng/h, ng/kg/min, ng/kg/h, µg/min, µg/h, µg/kg/min, µg/kg/h, mg/min, mg/h, mg/24h, mg/kg/min, mg/kg/h, mg/kg/24h, mg/m₂/h, mg/m₂/24h, g/h, g/kg/min, g/kg/h, g/kg/24h, mmol/h, mmol/kg/h, mmol/kg/24h, mU/min, mU/kg/min, mU/kg/h, U/min, U/h, U/kg/min, U/kg/h, kcal/h, kcal/24h, kcal/kg/h, mEq/min, mEq/h, mEq/kg/min, mEq/kg/h ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 18 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 20

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z zakresem infuzji od 0,1-1200ml/h, , Regulacja co 0,1 ml/h w zakresie 0,1-99,9 ml/h (opcjonalnie 0,01 ml/h w zakresie 0,1-9,99ml/h) oraz co 1 ml/h w zakresie 100-1200 ml/h ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 19 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 22

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową, bez możliwości ustawienia prędkości bolusa dla strzykawki 3ml, Z klinicznego punktu widzenia nie ma uzasadnienia stosowania Strzykawek 2/3ml ze względu na fakt, że wypełnienie drenu to objętość ok 1,5ml, co spowoduje, że w strzykawce zostanie jedynie około 0,5-1,5ml do infuzji?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 20 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 23

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z prędkością bolusa dla strzykawki o poj.5ml =0,1-250 ml/h ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 21 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 24

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z prędkością bolusa dla strzykawki o poj.10ml =0,1-350 ml/h ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 22 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 25

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z prędkością bolusa dla strzykawki o poj.20ml =0,1-600 ml/h ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 23 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 26

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z prędkością bolusa dla strzykawki o poj. 30ml =1-600 ml/h ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 24 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 27

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z prędkością bolusa dla strzykawki o poj. 50/60ml =1-1200 ml/h ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 25 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 29

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjną pompę strzykawkową z możliwością ustawienia do 19 niestandardowych profili ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 26 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 30

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjną pompę strzykawkową z możliwością wprowadzenia do 2850 leków w 19 profilach, w każdym profilu 150 leków ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 27 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 33, 34

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjną pompę strzykawkową bez następujących trybów pracy

- Automatyczne prowadzenie infuzji przy stopniowym wzroście i spadku prędkości. Infuzja składa się z trzech faz: wzrostu, utrzymania i spadku.

- Automatyczne prowadzenie infuzji w trybie okresowym, składającym się z dwóch faz: bolusa i prędkości.

Pompa posiada następujące tryby pracy

- Prędkość zwykła - Infuzja z zaprogramowaną prędkością podawania

- Objętość/czas, Dawka/czas - Infuzja zaprogramowanej objętości lub dawki w zaprogramowanym przedziale czasu

- Limit objętości - Infuzja z ograniczeniem

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 28 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 36

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową bez możliwości automatycznego przejmowania infuzji przez kolejną pompę po zakończeniu pracy poprzedniej ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 29 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 37

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjną pompę strzykawkową bez możliwości współpracy z systemem do kontrolowanej insulinoterapii ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 30 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 38

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy pompę strzykawkową bez opcjonalnego rozszerzenia oprogramowania TCI ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 31 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 39

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową bez możliwości prowadzenia znieczulenia zewnątrzoponowego ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 32 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 40

Czy zamawiający dopuści pompę bez opcjonalnej możliwości rozszerzenia funkcji oprogramowania pompy o tryb PCA i PCEA ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 33 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 41

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjną pompę strzykawkową z regulowanymi progami ciśnienia okluzji 50-900mmHg, 22 poziomy regulacji ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 34 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 42

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjną pompę strzykawkową bez Możliwość rozszerzenia zakresu ciśnienia okluzji o trzy dodatkowe poziomy 10 mmHg, 30 mmHg, 50 mmHg ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 35 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 44

Czy Zamawiający dopuści infuzyjną pompę strzykawkową bez czujnika skoku/spadku ciśnienia w linii możliwa do ustawienia na trzech poziomach 2mmHg, 8mmHg, 20mmHg ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 36 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 46

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjną pompę strzykawką z funkcją programowania objętości do podania VTBI od 0,1-999ml ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 37 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 47

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjną pompę strzykawkową z funkcja programowania czasu infuzji przynajmniej od 1min – 96 godzin ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 38 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 48

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjną pompę strzykawkową z funkcją pauzy od 1min-24h ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 39 - Pakiet 1, poz. 3, parametr 50

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjną pompę strzykawkową bez opcji automatycznego wyłączenia pompy W przypadku niewłaściwej dawki 0.1 ml spowodowanej niepoprawnym działaniem urządzenia - pompa zatrzyma się i wyda sygnał dźwiękowy ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 40 - Pakiet 2

Mając na uwadze zasadę uczciwej konkurencji zwracam się z uprzejmą prośbą o wydzielanie pozycji z 3 – pompa infuzyjna z Pakietu Nr 2– Sprzęt dla Oddziału Neonatologicznego, a tym samym dopuszczenie pompy infuzyjnej spełniającej następujące parametry:

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 41 - Pakiet 2, poz. 3, parametr 1

Czy Zamawiający dopuści wysokiej jakości infuzyjne pompy strzykawkowe z prostą w obsłudze klawiaturą symboliczną która znacznie skraca czas programowania infuzji ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 42 - Pakiet 2, poz. 3, parametr 8

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z regulowaną szybkością dawki uderzeniowej

- dla strzykawki o poj.5ml =0,1-250 ml/h
- dla strzykawki o poj.10ml =0,1-350 ml/h
- dla strzykawki o poj.20ml =0,1-600 ml/h
- dla strzykawki o poj.30ml =1-600 ml/h
- dla strzykawki o poj.50/60ml =1-1200 ml/h

Minimalny przyrost 0,01 w przedziale 0,1 do 9,99, o 0,1 w przedziale 10-99,9 i o 1 w przedziale 100 – 1200ml/h ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 43 - Pakiet 2, poz. 3, parametr 9

Czy Zamawiający dopuści do postępowania pompę strzykawkową z możliwością programowania infuzji w następujących jednostkach:

ng/h, ng/kg/min, ng/kg/h, µg/min, µg/h, µg/kg/min, µg/kg/h, mg/min, mg/h, mg/24h, mg/kg/min, mg/kg/h, mg/kg/24h, mg/m²/h, mg/m²/24h, g/h, g/kg/min, g/kg/h, g/kg/24h, mmol/h, mmol/kg/h, mmol/kg/24h ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 44 - Pakiet 2, poz. 3, parametr 10

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z dokładnością mechaniczną +/- 1% w mechanizmie +/- 2% w strzykawce ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 45 - Pakiet 2, poz. 3, parametr 12

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z regulowaną szybkością dawki uderzeniowej

- dla strzykawki o poj.5ml =0,1-250 ml/h
- dla strzykawki o poj.10ml =0,1-350 ml/h
- dla strzykawki o poj.20ml =0,1-600 ml/h
- dla strzykawki o poj.30ml =1-600 ml/h
- dla strzykawki o poj.50/60ml =1-1200 ml/h

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 46 - Pakiet 2, poz. 3, parametr 13

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z programowaniem ciśnienia okluzji od 50-900mmHg ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 47 - Pakiet 2, poz. 3, parametr 18

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z trybami pracy:

- Prędkość zwykła - Infuzja z zaprogramowaną prędkością podawania
- Objętość/ czas i dawka/czas - Infuzja zaprogramowanej objętości lub dawki w zaprogramowanym przedziale czasu
- Limit objętości- Infuzja z ograniczeniem podawanej objętości lub dawki
- Infuzja profilowa

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 48 - Pakiet 2, poz. 3, parametr 20

Czy Zamawiający dopuści funkcja KVO z szybkość regulowana w zakresie 0,1–5 ml/h, wlew ciągły lub zatrzymanie podawania ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 49 - Pakiet 2, poz. 3, parametr 21

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z historią zdarzeń -1500 z datą i godziną zdarzenia ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Ad. Pyt. 50 - Pakiet 2, poz. 3, parametr 25

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z napięciem 10-15VA, 100-240V ~ 50/60 Hz ze sprawnym uziemieniem, zasilanie przy użyciu zasilacza wewnętrznego lub stacji dokującej?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 51 - Pakiet 2, poz. 3, parametr 26

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z klasą ochronności II, CF, IP22 odporność na defibrylację ?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza

Ad. Pyt. 52 - Pakiet 2, poz. 3, parametr 27

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy infuzyjną pompę strzykawkową z czasem pracy akumulatora pow. 11h przy 5ml/h ?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Z poważaniem

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej
w Świdniku
lek. med. Jacek Kamiński